
Oxfordsko cjepivo u primjeni do Božića, proizvedeno milijardu doza

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Petak, 30 Listopad 2020 10:48

Objavljeno: Petak, 30 Listopad 2020 10:48

Hrvatski znanstvenik Kristijan Ramadan, profesor molekularne medicine s Oxforda otkrio je da

je cjepivo protiv korone već proizvedeno te da se čekaju zadnji rezultati testiranja.

"Cjepivo se u fazama 1 i 2 pokazalo da nije štetno za zdravlje ljudi te je pokazalo da stvara

imuni odgovor. U fazi 3 proširen je broj ljudi na 30 tisuća kod oxfordskog cjepiva", rekao je

Ramadan u za HTV.

Bit će zaštićeni i stariji

"Sada čekamo podatke kakav učinak ima cjepivo na sprječavanje oboljenja od covida. Postoje 2

parametra koja se žele dobiti s ovim cjepivom, a to je da se zaštiti od najtežih oblika bolesti te

da se zaštiti od smrtnosti", komentirao je Ramadan te dodao kako se u 3. fazi dosad pokazalo

da i stariji ljudi pokazuju imuni odgovor na cjepivo.

"Prema svim parametrima, cjepivo će najvjerojatnije zaštititi i stariju populaciju od teških

infekcija", komentirao je.

"Moram pojasniti da je cjepivo već proizvedeno i to je prvi put u povijesti proizvodnje cjepiva da

je farmaceutska kompanija AstraZeneca u svojih 10 tvornica širom svijeta proizvela milijardu

doza cjepiva. Sada se samo čekaju zadnji rezultati", istaknuo je Kristijan Ramadan, profesor

molekularne medicine s Oxforda.

Prve dozvole oko Božića

"Prve dozvole za cjepivo bi se mogle dobiti oko Božića, prvi na redu su najugroženiji", otkrio je

Ramadan.

Naglasio je kako se u znanosti ne mogu voditi predviđanjima, već moraju koristiti podatke koji

se još prikupljaju i on se nada kako će oni kroz neko kratko vrijeme, na temelju 30 tisuća

oksfordskih volontera, pokazati da cjepivo štiti od zaraze.

"Treća faza našeg cjepiva je napravljena u 2 cijepljenja. Prva se doza dobije intra muskularno, a

druga nakon 4 tjedna. Sigurno postoji nadocjepljivanje zbog odgovora. Koliko će dugo

organizam biti zaštićen kada se razviju imune stanice, još se ne zna", istaknuo je i dodao kako

neki podaci govore da antitijela koja se stvaraju i spontanom imunošću, kada se sami zarazimo,

traju oko 3 mjeseca i onda lagano padaju.

Naglasio je kako prvo cjepivo neće biti savršeno, ali je važno da se prebrodi ova teška situacija

te da se ublaže posljedice bolesti: "Kroz cijelu sljedeću godinu i naredne godine poboljšavat će

se kvaliteta vakcine, odnosno njena kvaliteta za obranu organizma", donosi HTV. (iPress)
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